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Η νέα χρονιά ξεκινά και η σχολική μας εφημερίδα
είναι και πάλι εδώ! Η ομάδα σύνταξης και
οργάνωσης εργάστηκε με κέφι για να φέρει στα
χέρια σας το πρώτο τεύχος για το 2026.
Σας ευχόμαστε μια καλή και ευτυχισμένη χρονιά,
γεμάτη νέες εμπειρίες και όμορφες στιγμές!

Μια ενδιαφέρουσα επίσκεψη

Την Πέμπτη 4 Δεκεμβρίου ολόκληρο το σχολείο μας
πήγε εκδρομή με αφορμή την Παγκόσμια μέρα
Ατόμων με Αναπηρία. Εκεί χωριστήκαμε σε ομάδες
και κάναμε πολλές δράσεις. Η δική μου ομάδα
προσπάθησε να καταλάβει πώς είναι να είσαι
άνθρωπος με προβλήματα όρασης. Έτσι, φορέσαμε

όλοι μάσκες και με κλειστά μάτια παίξαμε παιχνίδια,
όπως τρίλιζα και παιχνίδια μνήμης, μαντεύοντας τις
κάρτες από τις υφές τους.

Ακόμη, περπατήσαμε σε δυάδες με το μπαστούνι
των τυφλών με κλειστά μάτια, ενώ μας
καθοδηγούσε το ταίρι μας. Επίσης μία τυφλή κυρία
μας έδειξε τη γραφή Μπράιγ και έγραψε σε αυτήν
τα ονόματά μας. Όλες οι δράσεις μας έκαναν να
σκεφτούμε ότι γύρω μας υπάρχουν άνθρωποι που
βιώνουν πολλές δυσκολίες αλλά παρόλα αυτά
αγωνίζονται και τα καταφέρνουν.

Αυτή η εκδρομή τα είχε όλα, γνώσεις, συγκίνηση,
προβληματισμούς, αλλά και διασκέδαση, αφού
ζωγραφίσαμε, μας έφτιαξαν τα πορτρέτα μας και
κάναμε και face paining. Ανυπομονούμε για την
επόμενη εκδρομή!

Τσέτσελη Δήμητρα- Αθηνά, Ε’2

Έχετε αναρωτηθεί ποτέ πώς μπορείτε να γίνετε K-
pop idols; Σήμερα θα μάθετε!

Λοιπόν, για να γίνεις K-pop idol πρέπει πρώτα να
επιλέξεις μια εταιρεία (π.χ. τη HYBE). Πηγαίνεις
εκεί, περνάς από οντισιόν και, αν σε δεχτούν,
ξεκινάς την εκπαίδευση. Μέσα σε τρία με πέντε



χρόνια μπορείς να κάνεις το ντεμπούτο (debut) σου,
αν και μπορεί να πάρει περισσότερο χρόνο ανάλογα
με το πόση εξάσκηση χρειάζεται.

Οι ιδανικές ηλικίες για να περάσει κάποιος από
οντισιόν και να ξεκινήσει ως trainee είναι περίπου
11 με 12 ετών. Για το ντεμπούτο, οι ηλικίες
κυμαίνονται συνήθως από 15 έως 22 ετών· αν
είσαι πάνω από 22, οι ελπίδες λιγοστεύουν.

Επίσης, κάποια είδωλα έγιναν δεκτά πρώτα και
έμαθαν Κορεάτικα στη συνέχεια. Δεν είναι
πρόβλημα αν δεν είστε από την Κορέα, μπορείτε κι
εσείς να γίνετε K-pop idols!

Ξέρατε πώς εκπαιδεύονται;

Οι εκπαιδευτές (trainers) ξεκινούν την
προετοιμασία των παιδιών από πολύ μικρή ηλικία
και τα αξιολογούν για τη φωνή, τον χορό και τη
σκηνική τους παρουσία.
Η καθημερινή εκπαίδευση περιλαμβάνει εντατικά
μαθήματα φωνητικής, χορού και ξένων γλωσσών.
Οι επιδόσεις τους παρακολουθούνται συνεχώς και η
πίεση είναι τεράστια, καθώς ένα λάθος μπορεί να
τους στοιχίσει την καριέρα τους.

Ο Κόσμος του Τζέιμς Μπόντ

Ο James Bond είναι μια κατασκοπευτική σειρά η
οποία εστιάζει σε έναν φανταστικό χαρακτήρα που
δημιουργήθηκε το 1953 από τον Άγγλο συγγραφέα
Ian Fleming.

Ο συγκεκριμένος χαρακτήρας είναι πρωταγωνιστής
πολλών μυθιστορημάτων και διαφόρων συλλογών
διηγημάτων. Το ονοματεπώνυμό του ανασύρει
εικόνες πλούτου, εξωτικές τοποθεσίες, περιπέτεια
και κατασκοπεία. Οι ηθοποιοί που ενσάρκωσαν τον
James Bond στον κινηματογράφο ήταν οι:
Sean Connery, David Niven, George Lazenby,
Roger Moore, Timothy Dalton, Pierce Brosnan και
Daniel Craig. Οι τέσσερις καλύτερες ταινίες του

James Bond θεωρούνται: “Skyfall” (2012), “Από
τη Ρωσία με αγάπη” (1963), “Goldfinger” (Εναντίον
Χρυσοδάκτυλου, 1964), “No Time to Die” (2021).
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